

PROMIJENI SVOJ ŽIVOT — PROMIJENI SVIJET!

# KONTAKT

## RAŠIRITE JEDRA

Vrijeme je da se krene

**Njegova želja,  
Njegov plan,  
naša sreća**

Slijedite otiske stopala

**42 kilometra života**

Mi to možemo!





## UREDNIKOVA RIJEČ KONSTANTA NAŠEG ŽIVOTA

Pitate li bilo koga svi će se složiti da je svijet u kojem živimo puno drugačiji od onoga u kojem su naši roditelji i njihovi roditelji odrastali. U ovoj spoznaji zapravo i nema ničega novog. “Uzrok....rasta bolesti na nervnoj bazi je povećanje zahtjeva suvremenog načina života!” tvrdi članak objavljen na kraju devetna-

estog stoljeća!<sup>1</sup> “Dani sanjarenja u tišini su prošli” jadikovao je William Smith prije skoro 130 godina. “Žurbi i strci suvremenog života....nedostaje tišina i odmor u kojem su naši preci uživali nakon napornog rada.”<sup>2</sup>

Svijet se neprestano mijenja, i naši životi prolaze kroz razdoblja raznih izazova i prilika. Izloženi smo stresu i trudimo se donositi odluke, no nismo sigurni što nam budućnost nosi. Uspjeh iz prošlosti pak nije jamstvo da ćemo uspjeti i u budućnosti. Često mislimo kako bi najbolje bilo kada bismo mogli usporiti vrijeme.

Kada se sve u životu mijenja te smo zbog toga zabrinuti, izgubljeni ili pod dojmom da je život jedno zastrašujuće putovanje kroz nepoznato područje, oslonimo se na Boga koji se nikada ne mijenja. On je konstantan. On je isti danas, kao što je bio kada je hodao ovom zemljom, a neće se promijeniti niti sutra.<sup>3</sup> “Gospodnja odluka ostaje dovijeka, misli srca njegova od koljena do koljena.”<sup>4</sup>

Iako ne znamo što nam budućnost nosi, možemo biti sigurni da nas Bog neće tek tako ostaviti ili zapostaviti, kada mu se obratimo za pomoć. “O, Gospode, stijeno moja, tvrdo moja, spasitelju moj! Bože moj, hridi moja uz koju se zaklanjam! Štite moj, rože moga spasenja, moje utočište!”<sup>5</sup>

Samuel Keating  
Izvršni urednik

[www.activated-europe.com](http://www.activated-europe.com)

Širok izbor knjiga, audio i video izdanja poučnoga sadržaja možete naručiti na jednoj od sljedećih adresa:

### Poštanska adresa:

*Activated Europe*  
Bramingham Pk. Business Ctr.  
Enterprise Way  
Luton, Beds. LU3 4BU, United Kingdom  
+44 (0) 845 838 1384  
Email: [activated@activated.org](mailto:activated@activated.org)

*Activated Ministries*  
P.O. Box 462805  
Escondido, CA 92046-2805, USA  
Toll-free: 1-877-862-3228  
Email: [info@actmin.org](mailto:info@actmin.org)

Urednici	Samuel Keating
Dizajn	Gentian Suçi
Ilustracije	Doug Calder

© 2015 Activated. Sva prava pridržana. U izvorniku biblijski stihovi uzeti su iz New King James Bible © 1982 Thomas Nelson, Inc., a u priređivanju hrvatskog prijevoda koristili su se prijevodi izdanja Kršćanske sadašnjosti, Zagreb, 1997. i Hrvatskog biblijskog društva, Zagreb, 2007.

A-CR-MG-AM-161-X

1. G. Shradly (iz knjige P.C. Knapp), “Are Nervous Diseases Increasing?” *Medical Record*, 1896  
2. Morley: *Ancient and Modern* (London: Longmans, Green, and Co., 1886), 75

3. Malahija 3:6.  
4. Psalam 33:11  
5. Psalam 18:2



# ZALUTALA U SVOM RODONOM GRADU

NAPISALA: ANNA PERLINI

MISLILA SAM DA ĆE SELIDBA BITI JEDNOSTAVNA STVAR, samo promjena sredine koja će zahtijevati mrvicu prilagođavanja. Na kraju krajeva, vraćala sam se u svoju domovinu i govorila sam jezik, poznavala ljude i njihove običaje. Ako sam se mogla prilagoditi na paklene vrućine, ljuto začinjenu hranu, rikše i monsunske vjetrove u Indiji i Nepal u gdje sam provela osam godina radeći kao volonter, onda ova selidba- povratak, ne bi trebala predstavljati nikakav problem.

A onda je uslijedilo iznenađenje!

Čim sam sletjela u Italiju, u “poznatu” sredinu dočekali su me izazovi. Počela sam se čudno osjećati, kao da uopće ne pripadam tamo. Društvo se dosta promijenilo i shvatila sam da se moram prilagoditi kako bih se ponovno uklopila. Počela sam osjećati zdravstve-

ne tegobe, kao i strah od budućnosti. Jednom mi se prilikom zavrtilo u glavi kada sam ušla u trgovinu, tijekom moje prve vožnje autocestom počela me je hvatati panika. Prijateljica me je pokušala ohrabriti rekavši mi da vjerojatno proživljavam kulturni šok. To mi naravno nije bila utjeha, ali barem sam znala o čemu se radi.

A onda sam se u jednom trenutku našla čak i u bolnici. Čekala sam na delikatnu operaciju. Izgubila sam vjeru u sebe i više nisam bila jaka kao nekoć. Bila sam poprilično uplašena, zbunjena i nervozna. No, u tim samotnim trenucima, dok sam ležala u bolničkoj postelji, uspjela sam obnoviti vezu sa nebesima. Hvala Bogu! Počela sam čitati *Novi zavjet* kao da mi je čitav život ovisi o svakoj riječi koja je tamo bila zapisana.

Polako sam se povratila u život

i duhovno se obnovila. Svaka riječ iz moje male knjižice dodirnula je moje srce ispunjavajući me nadom i jasnom vizijom o budućnosti.

Kada sam naposljetku napustila bolnicu tijelo me je još uvijek boljelo, no moje srce i duša bjehu jači nego ranije.

S vremenom, povratila sam i svoju tjelesnu snagu i ušla u drugo, uspješnije razdoblje svoga života.

Kad god se prisjetim tog vremena osjećam zahvalnost što sam se “izgubila” na trenutak jer sam se tijekom tog lutanja obnovila i pripremila za ono što je potom slijedilo.

ANNA PERLINI JE SUOSNIVAČ UDRUGE PER UN MONDO MIGLIORE<sup>1</sup>, HUMANITARNE ORGANIZACIJE KOJA JE AKTIVNA U BALKANSKIM ZEMLJAMA OD 1995. GODINE. ■

1. <http://www.perunmondomigliore.org>



# NJEGOVA ŽELJA, NJEGOV PLAN, NAŠA SREĆA

NAPISALA: MARA HODLER

## TIJEKOM ŽIVOTA DONOSIMO BROJNE ODLUKE.

Jedni ljudi vole analizirati i sve razumjeti dok se drugi boje i klone toga. Mišljenja sam da je većina ljudi pak sklona i jednom i drugom.

Osobno, ne volim donositi odluke. Iako sam odrasla osoba dva puta sam plakala jer se nisam mogla odlučiti što pripremiti za ručak. Imala sam previše izbora. Tužno i nevjerojatno, zar ne? Kada bi se moja obitelj složila sa mnom svakog dana bismo jeli jednu te istu hranu, samo da ne trebamo odlučivati što pripremiti. Isto sam tako "rastrgana" i pri donošenju velikih odluka kao gdje živjeti, što studirati i raditi, kako potrošiti novac itd.

Na kraju će moj život biti zbirka mojih izbora i njihovih posljedica, dobrih i loših. Shvativši ovo došla sam do sljedećih zaključaka:

1. Mudre izreke 3:6.
2. Psalam 37:31.
3. Psalam 119:105.
4. Psalam 20:5

1. Neophodno mi je potrebna Božja pomoć

2. Moram imati i plan

Bog želi aktivno učestvovati u mom životu, no ja mu to moram dopustiti. Ako Ga priznam, On će usmjeriti moje korake.<sup>1</sup> Ako je Njegova riječ u mom srcu, niti jednom se neću pokolebati.<sup>2</sup> Ako uzdižem Njegovu riječ, ona će mi osvijetliti put i pokazati mi kojim putem da idem.<sup>3</sup> Bog točno zna što mu je činiti. No, da li je to i meni jasno?

Bog nam je u *Bibliji* naveo smjernice po kojima bismo trebali živjeti. Božja riječ je kao reflektor koji obasjava mračnu cestu. Reflektor obasjava crtu koja dijeli cestu na dva dijela kako ne bismo prešli na drugu stranu i naletjeli na vozila koja prometuju u suprotnom smjeru. Reflektor također obasjava i rub ceste kako ne bismo sletjeli s nje. Božja riječ vam pokazuje granice unutar kojih se trebate kretati, ako pak želite ostati na pravom putu.

Ponekad je vrlo jednostavno. Znam da mi Božja riječ kaže da budem ljubazna i srdačna. Zapitam li se “Što bi ljubav učinila na mom mjestu?” doći ću do odgovora i time i do najbolje odluke. No, ponekad su stvari malo složenije. Kao na primjer kada su sve opcije unutar Božje volje ili kada moj osjećaj o situaciji utječe na donošenje odluke. Nije lako odlučiti i osjećati mir koji na neki način potvrđuje da smo donijeli dobru odluku. No, ne smijemo zaboraviti da *Biblija* kaže da će Bog, ako Ga priznamo, usmjeriti naše korake. Stoga, ako Ga zamolimo za poruku i vodstvo možemo biti sigurni da će naše molitve biti i uslišane.

Jeste li čuli za onu izreku: “Ako ne znate kamo idete, po svoj prilici ćete završiti negdje drugdje.” Božja riječ pretpostavlja da smo stvorili planove: “Nek (Bog) ispuni želju tvoga srca i neka uspiju svi tvoji pothvati.”

A što ako je naš plan u skladu s Božjim planom? Znači li to da ćemo ga uspjeti ostvariti u trenu, bez imalo truda? Ne. Ako je vaš životni put imalo nalik mome onda on nije staza koja vodi izravno do cilja. No, imati općeniti plan ili cilj od velike je pomoći pri donošenju svakodnevnih odluka.

Kada dođem do raskrižja, plan mi pokazuje kojim pravcem trebam nastaviti. Kada putovanje postane samotno sjetim se da sam sama izabrala svoj put. Kada druge staze izgledaju lakše ili me počinju privlačiti iz raznoraznih razloga, podsjetim se da je cilj ka kojem težim želja moga srca.

Bog ima jedinstven plan za svakoga od nas. Pošto nas je stvorio po svom naličju te nam je dao slobodu izbora, postali smo aktivni učesnici u određivanju i ispunjavanju tog plana. Ako već znate kuda idete, ostanite blizu Božje Riječi i dopustite mu da vas vodi. A ako pak niste sigurni kojim putem trebate ići živite na način na koji to Božja riječ nalaže i Bog će vam otkriti svoj plan. Kada se Njegov plan ili želja nađu u vašem srcu, znat ćete što vam je činiti.

NEKOĆ MISIONARKA NA DALEKOM ISTOKU I U ISTOČNOJ AFRICI,  
MARA HODLER TRENUTNO ŽIVI U TEKSASU, GDJE ZAJEDNO SA  
SVOJIM SUPRUGOM I DJECOM VODI MALU OBITELJSKU TVRTKU. ■

# BOŽJI GPS

NAPISAO: CARLOS CAMPOS



TEHNOLOŠKI RAZVITAK NAM POMAŽE razumjeti Boga i kako On upravlja svojim poslovima. Na primjer, molitva može biti prikazana kao mobitel kojeg koristimo ako želimo u tom trenu stupiti u vezu s nekim na drugom kraju svijeta. Računala pohranjuju i obrađuju podatke jedne tvrtke. Pomoću toga razumijemo kako je moguće da nas Bog tako dobro poznaje da mu je čak svaka vlas naše kose poznata.<sup>1</sup>

Uvijek me je fasciniralo čudo koje se dogodilo kada je jednom prigodom Isus rekao Petru da uhvati ribu te da iz njenih usta izvuče kovanicu i njome plati porez.<sup>2</sup>

Slično čudo dogodilo se i kada je rekao svojim učenicima da idu u su-

sjedni grad i nađu magarca na kojem će ujahati u Jeruzalem.<sup>3</sup> *Kako je Isus mogao znati gdje i kada će Njegovi učenici pronaći pravu ribu i magarca?*

Često sam vidio kako Božji GPS radi u mom životu. Bog bi me doveo do nečega što sam izgubio ili bi mi pomogao da sretnem određenu osobu ili pronađem mjesto koje sam tražio. I puno puta ne samo da sam pronašao pravo mjesto nego sam to učinio i u pravo vrijeme.

Nedavno smo se supruga i ja molili da pronađemo dobrog automehaničara koji bi znao popraviti nešto na našem kamperu. Vozili smo se kroz male, priobalne gradiće i ljudi su nam govorili da moramo provjeriti naš motor, no to je mogao učiniti jedino automehaničar koji se specijalizirao za taj tip kampera. Prolazeći kroz jedno selo odjednom sam osjetio da moram skrenuti u jednu malu ulicu. Nisam vidio nikakav znak niti bilo što drugo

što bi me navelo da nastavim voziti do kraja uličice kada je iznenada pred nas stupio jedan čovjek i rekao: “Vi ste ovdje zbog vašeg GPS pin broja, zar ne?” Bio sam zapanjen i nisam mogao vjerovati vlastitim ušima.

Rekao nam je da je stručnjak za kamper. Nedavno je popravio kamper čovjeku koji je putovao oko svijeta, a ovaj je bio toliko zadovoljan njegovom uslugom da je čitav doživljaj opisao u svom blogu. Pored ostalog u svom je članku naveo i GPS koordinate kako bi svatko tko putuje u sličnom kamperu mogao naći njegovu radionicu.

Mi nemamo GPS, no *Netko* nas je doveo na pravo mjesto. “Uši će tvoje razabrati povik iza tebe, ako biste svrnuli desno ili lijevo: To je put, idite njime!”<sup>4</sup>

CARLOS CAMPOS JE ČLAN THE FAMILY INTERNATIONAL U ČILEU. ■

1. Evanđelje po Mateju 10:30.

2. Evanđelje po Mateju 17:24–27.

3. Evanđelje po Mateju 21:1–7.

4. Izaija 30:21



# KAKTUS SA ŠIROKIM LISTOVIMA

NAPISALA: IRIS RICHARD

**OBASJANI** BLJEŠTAVIM, JUTARNJIM AFRIČKIM SUNCEM, hodali smo uskom stazom tropske šume koju smo često posjećivali tijekom naših nedjeljnih šetnji. U jednom trenutku za oko mi je zapeo prekrasan kaktus te sam zastala kako bih ga malo bolje pogledala. Njegovi debeli i okrugli tamno-zeleni listovi bili su prekriveni velikim, ostrim bodljama i izgledali su kao da su bili od gume. Iako je neugledne vanjštine, moglo bi se reći čak i neprijateljske, iz vrhova nekih njegovih listova niču nježni, prekrasni pupoljci. Nijanse žutog i složenog dizajna daju tim cvjetovima posebnu ljepotu što me je podsjetilo na Isusovo prisustvo nakon trnovitog dijela životnog putovanja. Kao cvijet koji se pojavljuje u najne očekivanijoj sredini tako nas i On uvijek hrabri

svojom ljubavlju i brigom.<sup>1</sup>

Iza zavoja ugledali smo plameno drvo. Pružalo je svoje jake, lišćem obrasle ruke visoko prema nebu. Na svakoj je grani rastao vatreno crveni, narandžasti cvijet, a osvježavajuće plavetnilo nebo ublažavalo je njegovu jarko crvenu boju. Kada me bolest ili neka druga nevolja napadne svojim vrenim strijelama, Bog kao neko vječno, plavo nebo umiruje moje strahove, a osjećaji tjeskobe nestaju pod okriljem štita Njegove nazočnosti.<sup>2</sup>

Moj najomiljeniji dio staze nalazi se u sjeni gusto izraslih, veličanstvenih bambusa. Njihove široke stabljike protežu se u visinu, i oblikuju ugodan zeleni svod ponad staze koji pruža prirodnu zaštitu od sunca i kiše. Isus je moj zaštitnik i štit, i kada se nađem u mraku, On je moje svjetlo koje mi put obasjava.<sup>3</sup>

Krivudava staza potom vodi do padine koja se spušta do potoka. Umjesto mostića ljudi su preko njega prebacili dva brvna prikovana jedno uz drugo. Prelazeći oprezno preko njih pada mi na pamet da nam je Isus dao svoju Riječ, pomoću koje možemo preći preko svih

životnih ponora i nedaća.

Strmina nas je vodila do ceste. Zadihani i oznojeni dolazimo do vrha. Prijatelj mi pruža ruku i povlači me prema gore, pomažući mi preći posljednju stijenu. Isus je na drugoj strani svake molitve i pomaže nam koristeći prijatelja, supružnika ili stranca.

Na vrhu brda osvježavajući povjetarac miluje naša znojem orošena čela i naša se snaga u trenu obnavlja. Pred nama se pruža veličanstveni pogled, i lanac plavih planina pozdravlja nas iz daljine. Isus je kao osvježavajući povjetarac koji nam pomaže da se odmorimo nakon svakog izazova, ulijevajući nam novu nadu i snagu da nastavimo dalje.<sup>4</sup>

Isus je moja stijena – snažna, pouzdana, postojeća, nepromjenjiva i vječna.<sup>5</sup>

IRIS RICHARD JE SAVJETNICA U KENIJI, U KOJOJ AKTIVNO SUDJELUJE U VOLONTERSKOM RADU OD 1995. GODINE. ■

1. Psalam 46:2.

2. Izaija 43:1,2.

3. Psalam 23.

4. Izaija 40:31.

5. Psalam 18:3.

# SLOBODA IZBORA



NAPISAO: PETER AMSTERDAM

JESTE LI SE IKADA SUOČILI S DONOŠENJEM važnih odluka? Usrdno ste se molili da vam Bog jasno i glasno kaže što trebate činiti, no On je šutio i to baš u trenutku kada vam je detaljan odgovor bio najpotrebniji. Bio sam u takvim situacijama i dobro se sjećam snažne i intenzivne duhovne borbe. Jednom sam prilikom žarko želio da mi Bog pokaže put, no On je u svojoj mudrosti odlučio da mi odgovori na neizravan način. A ja

1. Evanđelje po Mateju 22:37–40.
2. Poslanica Rimljanima 8:28.
3. Prva Ivanova poslanica 3:21,22.
4. Poslanica Hebrejima 13:20,21

sam pak trebao ići naprijed i provjeriti sve moguće opcije što je stvarno bio mukotrpan posao. Također sam se trebao savjetovati s ljudima koji su vjerovali u Boga te vidjeti koja su vrata otvorena, a koja nisu. Bio sam očajan i svakodnevno sam se usrdno molio. Morao sam vjerovati da Bog želi najbolje za mene te da će usmjeriti moje korake ka najboljem rješenju.

Kao kršćani koji žele uzdignuti i slaviti ime Božje želimo donijeti odluke koje se temelje na Božjoj riječi. Voljeti Boga svim razumom, svim srcem i svom svojom dušom u skladu je s pridržavanjem prve i najveće zapovjedi što znači razmatrati sve moguć-

nosti, dobre i loše strane, upotrebljavati bogom danu mudrost i procjenjivati situaciju uz pomoć Božje Riječi.<sup>1</sup>

Strah od neuspjeha je dio stresa i unutarnjeg previranja s kojim se često susrećemo pri donošenju odluka. Bojimo se da nećemo ispuniti Božju volju ili da ćemo donijeti odluku koja će imati nesagledive loše posljedice. Kada se radi o onim važnim odlukama koje utječu na našu budućnost, bližu ili daljnju, s godinama naučimo da će naše odluke bez obzira na naše najbolje nakane ponekad voditi do neočekivanih neugodnosti i posljedica s kojima moramo živjeti do kraja života.





Bog nam je dao slobodu izbora i usadio u nas sposobnost donošenja samostalnih odluka. Iz toga proizlazi da smo osobno i odgovorni za naše odluke i njihove rezultate, uključujući i moguće negativne posljedice. Moramo vjerovati da je Bog obećao da će na kraju sve izaći na dobro onih koji Ga vole, bez obzira na sivilo trenutne situacije.<sup>2</sup> On nas može izvesti na pravi put unatoč našim lošim izborima, na put koji vodi ka Njegovom konačnom odredištu.

Unatoč svoj mudrosti naših odluka ponekad dolazi do neočekivanih preokreta i neželjenih ishoda koji su sastavni dio života. U *Bibliji* vidimo

da se stvari puno puta nisu odvijale onako kako su to ljudi priželjkivali ili planirali. Kada se Mojsije uputio u Obećanu zemlju nije niti sanjao da će sljedećih četrdeset godina lutati pustinjom. No, nije se pokolebao niti je skidao pogleda sa svojega odredišta nego je neumorno išao naprijed ne obazirući se na prepreke.

Ispravne odluke pak nisu garancija da nećemo imati nikakvih problema tijekom našeg putovanja. Često ćemo i dalje nailaziti na zamke, prepreke i neuspjehe, tim sastavnim dijelovima ljudskog života koji služe da bi ojačali našu vjeru. Bog je naš Nebeski Otac i On zna da je donošenje odluka dio

našeg duhovnog sazrijevanja i razvoja.

Povzerite Bogu svoj život i ugodite mu čineći stvari koje On nalaže i možete biti sigurni da će On biti s vama tijekom donošenja svih odluka, velikih i malih.<sup>3</sup>

“A Bog mira...neka vas usavrši u svakome dobru, da vršite njegovu volju, čineći u nama što je ugodno pred njim, po Isusu Kristu kojemu slava u vijeke vjekova! Amen.”<sup>4</sup>

PETER AMSTERDAM I NJEGOVA SUPRUGA MARIA FONTAINE RAVNATELJI SU KRŠĆANSKE VJERSKE ZAJEDNICE THE FAMILY INTERNATIONAL. ■

# Vrijeme je da se krene

Čovjek ne može otkriti nove oceane ako nema hrabrosti izgubiti iz vida obalu.

—*André Gide (1869.–1951.)*

Odluka je iskra koja potiče rad. Bez odluke ništa se ne događa. Odluka je hrabro suočavanje s problemima, a ne izbjegavanje problema što nikada ne vodi ka njihovom rješavanju.

—*Wilferd Peterson (1900.–1995.)*

O Gospode, pomози mi da znam što trebam završiti, a što ostaviti nedovršeno.

—*Elizabeth Fry (1780.–1845.)*

Bog daje najbolje onima koji Njemu prepuštaju odabir.

—*James Hudson Taylor (1832.–1905.)*

Ne molite Boga da usmjeri vaše korake ako niste voljni koračati.

—*Nepoznat autor*

Ljudi su slobodni da sami donesu svoje moralne izbore, no također su i odgovorni Bogu za te izbore.

—*Aiden Tozer (1897.–1963.)*

Prvo činimo odabir, a onda naši izbori čine nas.

—*Frank Boreham (1871.–1959.)*

“Gospodine, možete li mi odati tajnu vašeg uspjeha?” upita reporter predsjednika banke.

“Dvije riječi.”

“Koje su to riječi gospodine?”

“Dobre odluke.”

“A kako se donose dobre odluke?”

“Jedna riječ.”

“A koja je to riječ, gospodine?”

“Iskustvo.”

“A kako steći iskustvo?”

“Dvije riječi.”

“A koje su to riječi, gospodine?”

“Loše odluke.”

—*Nepoznat autor*

Što dublje idemo u dolinu odluke to se sve više moramo popeti na planinu molitve.—*Peter Taylor Forsyth (1848.–1921.)*

Nikad ne donosi trajne odluke na osnovu privremenih oluja. Bez obzira koliko nas žestoko šiba životna oluja danas, ne zaboravi da će i to proći.

—*T. D. Jakes (rođen 1957.)*

Čovjek prvo mora odabrati što neće činiti, kako bi se svim srcem mogao predati onome što mora činiti.

—*Mencius (372.–289. Pr. Kr.)*

Čovjek je čovjek jer je slobodan da djeluje na model svoje sudbine. Čovjek je slobodan razmišljati, donositi odluke I izabrati između raznih mogućnosti.

—*Martin Luther King Jr. (1929.–1968.)*

“Jučer je prošlo. Sutra još nije došlo. Imamo samo danas. Počnimo odmah.”

—*Majka Tereza (1910.–1997.)*

Gospodine, pomози mi da znam što je vrijedno znati,

Voljeti što je vrijedno voljeti, Slaviti ono što Tebe najviše raduje, Cijeniti ono što je Tebi najdragocjenije. Mrziti ono što je Tebi uvredljivo.

Ne dopusti mi da sudim po onome što vidim,

Niti da kažnjavam po onome što čujem.

Uči me da sudim pravično, I da iznad svega tražim i činim ono što Tebi ugađa,

Kroz našega Gospodina Isusa Krista.

—*Tomo Kempenc (1380.–1471.)* ■

# Raširite jedra

NAPISAO: CHRIS HUNT

**MOJ JE PRIJATELJ JACK ŽIVIO U VELIKOJ KUĆI**, u mirnom i zelenom dijelu predgrađa. Bilo je to prekrasno mjesto za podizanje obitelji, no kada su mu djeca odrasla, osnovala su vlastite obitelji i krenula svojim putem. Prije petnaestak godina Jackov biznis je propao i iako bi bilo sasvim normalno da zajedno sa suprugom potraži manji dom, rastajanje od svoje kuće koju su toliko voljeli bilo je jako teško. Nadali su se naime da će se situacija s vremenom poboljšati. No, dugovi su se samo nagomilavali i na kraju više nisu imali izbora. Morali su prodati svoj voljeni

dom. Nažalost, cijena nekretnina je u to vrijeme pala i zaradom od prodaje nisu mogli podmiriti nakupljene dugove.

Ne donošenje odluke jest odluka. Baš kao i Jack i sam sam bio u situacijama kada mi je bilo jako teško potpisati se na "liniju za potpis." Mislim da postoje nekoliko razloga zbog kojih odugovlačimo donošenje odluka.

Možda smo neodlučni da se suočimo s nepoznatom budućnošću. Na kraju krajeva unatoč svim pokušajima da predvidimo rezultate naših izbora u stvarnosti postoje mnogi čimbenici koji su izvan naše kontrole. Nikad ne možemo biti sigurni što će se zapravo dogoditi.

Strah od budućnosti nije zaustavio Abrama. Poslušao je Boga i napustio svoj dom u Haranu, a da nije uopće znao kuda će ga put odvesti.<sup>1</sup> Mojsije je pokazao sličnu vjeru, vodeći hebrejske robove van iz Egipta, kroz Crveno more i prema Obećanoj zemlji.<sup>2</sup>

Isusovi učenici napustili su sve kako bi slijedili Isusa, a za takvo nešto bila je potrebna jedna druga vrsta vjere.<sup>3</sup>

Tko zna da li je Abram predvidio probleme s kojima će se suočiti - glad,<sup>4</sup> obiteljske nevolje,<sup>5</sup> i bitke,<sup>6</sup> itd. Da li je Mojsije ikako mogao predvidjeti probleme s kojima će se suočiti tijekom prelaska pustinje?<sup>7</sup> A, bogme nije niti Isusovim učenicima bilo lako. Ipak događaji pak pokazuju da su svi ovi ljudi unatoč svemu

donijeli prave odluke, odluke koje su pomogle izgraditi naš temelj vjere.

Ne suočavaju se svi s dramatičnim okolnostima kao gore navedeni biblijski heroji, no svi se suočavamo s odlukama, onim važnim i onim manje važnim. Neka nam dragi Bog pomogne da donesemo dobre i mudre odluke.

CHRIS HUNT ŽIVI U VELIKOJ BRITANIJI I VJERNI JE ČITATELJ ČASOPISA KONTAKT. ■

1. Knjiga Postanka 12:1–4; Poslanica Hebrejima 11:8.
2. Poslanica Hebrejima 11:27,29.
3. Evanđelje po Marku 1:16–20.
4. Knjiga Postanka 12:10.
5. Knjiga Postanka 13:7,8.
6. Knjiga Postanka 14:14–16.
7. Knjiga Izlaska 16:3.



NAPISAO: JOHN KELLY



# KILOMETRA ŽIVOTA

*ZATO DAKLE I MI, IMAJUĆI OKO SEBE TOLIKI OBLAK SVJEDOKA, skinimo svako breme i grijeh koji je za nas prionuo, i s ustrajnošću trčimo u borbu koja nam je određena. Uprimo pogled u Isusa, Početnika i Dovršitelja vjere.<sup>1</sup>*

Prije nekoliko mjeseci Bog me je pozvao da uradim nešto, a ja sam sada polako krenuo u potpuno suprotnom smjeru. Mislim da sam se jednostavno umorio od pokušavanja. Kad malo bolje razmislim nisam se toliko ni udaljio od Njegovog prvotnog cilja koliko sam zapravo prestao napredovati. Ako se utrukujete onda znate da svaki zastoj znači automatsko udaljšavanje od cilja. Podsvjesno sam se počeo pitati zašto uopće trčim. Potpuno sam zaboravio uzbuđenje koje utrka

donosi i počeo sam samo razmišljati o suncu koje je pržilo u glavu i užasno vrućem pločniku.

Stadoh da predahnem, i skupina je u trenu podosta odmakla. Činilo mi se da sam daleko zaostao za njima. No, osjećao sam neku silu pored mene. Glas moga Trenera poticao me je naprijed, ne obazirući se na slabosti moga karaktera. Zašto mu je još uvijek bilo stalo do mene? Zar mu nije bilo jasno da sam slabić i gubitnik? A obećao sam i Njemu i drugima – trkačima, sponzorima, navijačima, prijateljima, obitelji I naravno, samome sebi.

Rekao mi je da ništa od toga nije bilo važno te da želi od mene da zaboravim prošlost i iscrpljujuće kilometre koje sam ostavio za sobom, i da samo nastavim trčati. Uzvratilo sam da ne mogu završiti utrku i da želim odu-

stati. Pretrčao sam tek petnaestak ili dvadesetak kilometara i već sam morao sjesti i predahnuti. Nisam mogao dalje! Kako je još uvijek mogao vjerovati u mene?

Rekao mi je da će me ojačati. Pružio mi je čašu svježe vode. Bila je ukusna i pitka. Uvidio sam da već neko vrijeme nisam pio to osvježavajuće piće. Nisam imao vremena.

Rekao mi je da će mi On zadati ritam trčanja koji će mi pomoći da istrčim cijelu utrku do kraja. “Ali” počeo sam protusloviti, “neću pobijediti ako se ne potrudim, ako ne gurnem naprijed.”

Tada mi je rekao da ne trčim samo za medalju, da ne trčim da bih pobijedio druge trkače. Svrha mog trčanja je da prenesem svoju zastavu preko ciljne linije. Nisam počeo trčati samo da bih odustao.

1. Poslanica Hebrejima 12:1,2



Moja je čaša sada prazna, moja žed zadovoljena i vrijeme je da se vratim u utrku. Svjestan sam vremena kojeg sam izgubio sjedeći ispod drveta i dio mene još se želi odmoriti. Vrućina je nepodnošljiva! Hoće li me to natjerati da odustanem? *Rođen sam za trčanje*, rekao sam si. No, još uvijek se ne mogu pokrenuti. *Ne mogu Ga razočarati!* govorim si, no hladovina me čvrsto drži u rukama svojim.

I tada sam čuo. Na licu sam osjetio milovanje nježnog povjetarca, a iza okuke na putu čuo sam njihove glasove. Šampioni prošlih vremena klicali su moje ime i bodrili me. Ne, to nisu bili glasovi običnih promatrača koji su stajali pored ceste pijuckajući svoje hladne limunade. Bili su to glasovi onih koji su sjedili na nebeskim tribinama, onih koji su otišli prije nas, onih koji su zaslužili priznanje koje

se daje onima koji su trčali i završili utrku prije nas.

Zovu me i kliču ime moje. “Trči s vjetrom!” viču mi.

Vrijeme je! Uzbuđen sam i srce mi jako lupa! *Hoću li uspjeti?* “Hoćeš,” obećaje mi Trener. “Jer Ja sam tu s tobom i vodit ću te sve do kraja. Nemoj misliti o naporu i koliko se moraš truditi. Usredotoči se na cilj. Ništa si ne predbacuj. Na kraju krajeva najvažnije je da ne odustaneš.”

Prvi je korak najteži, no nekako sam ga uspio napraviti. Vjerujem da je On na to mislio kada je rekao “trčite s ustrajnošću.” Svaki je korak bio lakši od prethodnog. Vjerujem da ću uspjeti, zapravo vjerujem da ćemo zajedno uspjeti u tome.

JOHN KELLY JE ČLAN THE FAMILY INTERNATIONAL U JAPANU. ■

Jednom ćete se osvrnuti na svoj život i shvatiti da je svako vaše ostvarenje bilo izazov na početku. I tako i treba biti. Veliki izazovi naime pripremaju obične ljude za nevjerojatne poduhvate.

Svaka borba ima svoj cilj, ili da nas nauči nečemu ili da nam pomogne da doživimo nešto. Veliko putovanje nikad nije lako, i niti jedna borba nije gubljenje vremena, ako iz toga nešto naučite i ako vam pomogne da sazrijevate kao osoba.

—Angel Chernoff

## MOLITVA

Hvala Ti Isuse što si moj trener, prijatelj i moja najveća podrška. Prihvaćam tvoj poziv da dođem kući s tobom i tvojim Ocem kada se ova utrka završi. ■



# PRAVI

# IZBOR

NAPISALA: ELSA SICHROVSKY

ONOG LJETA KADA SAM NAPUNILA DVANAEST GODINA, otac je iznenadio moju mlađu sestru i mene rekavši nam da ima drugačiji plan za naše ljetne praznike. Umjesto organiziranog ljetovanja dao nam je novac koji je uštedio za tu priliku te nam je rekao da same odlučimo kako ćemo ga potrošiti. Molile smo se i razgovarale o tome te smo na kraju odlučile otići na petodnevni izlet na jezero.

No, odmah nakon donošenja odluke osjetila sam kako se oblak sumnje nadvija nada mnom. *Možda nisam donijela najbolju odluku? Možda bi bilo mudrije potrošiti novac na nešto drugo?* Potom nas je niz razornih tajfuna i obiteljskih problema natjerao da odgodimo naše ljetovanje do

sljedeće godine što je samo povećalo moje brige. *Jesu li svi ti događaji samo potvrdili da bi naš izlet bio prevelika gnjavaža?*

Kada sam podijelila svoje osjećaje s ocem ohrabrio me je rekavši da još uvijek mogu promijeniti svoje mišljenje i odluku te da su strah i dvojba sastavni dio procesa odlučivanja. “Nesigurnost nije znak lošeg izbora,” rekao je. Ohrabrena njegovim riječima odlučila sam čekati i vjerovati Bogu da će u pravo vrijeme postaviti sve na svoje mjesto i godinu dana kasnije uživale smo na jezeru!

Kući sam ponijela nešto više od lijepih uspomena. Naime, ovaj me je doživljaj podučio važnoj lekciji koja mi je kasnije puno puta pomogla u životu.

Naučila sam da nikad nije lako

donijeti odluke i u tom procesu uvijek postoji doza rizika i neizvjesnosti. Moramo biti voljni riskirati jer upravo je taj rizik od krucijalne vrijednosti pri donošenju mudrih odluka. Sasvim je normalno osjećati nesigurnost pri donošenju odluka i moja unutarnja previranja i valovi emocija nisu pokazatelji koji ukazuju da ne bih smjela nešto uraditi i da će moj brod potonuti. Bog je moje sidro i moj kompas. Mogu mu vjerovati da će ne samo umiriti moju brodicu već da će me i voditi do pravog odredišta kao što je to Njegova riječ obećala: “Misli na njega na svim svojim putovima I on će ti ravnati staze.”<sup>1</sup>

SLOBODNA SPISATELJICA ELSA SICHROVSKY ŽIVI S OBITELJI NA JUGU TAJVANA. ■

1. Mudre izreke 3:6

TIHI TRENUCI

# OPUSTITE SE

NAPISALA: ABI MAY

ISUSOVOJ SLUŽBI PRETHODILA JE SLUŽBA IVANA KRSTITELJA. Propovijedao je pokajanje i najavljivao dolazak Spasitelja. Neki od Ivanovih učenika odlučili su slijediti Isusa,<sup>1</sup> dok su ostali očigledno ostali uz njega.

Ivan je bio gorljivi učitelj. Njegova strogoća može biti pripisana činjenici da je rodom bio Nazarećanin, što znači da mu nije bilo dopušteno da pije alkohol ili da se šiša, a pored tih morao se pridržavati i ostalih propisa.<sup>2</sup> Navodno da je puno očekivao od svojih učenika. Naime, jednom je

zgodom jedan od njih upitao Isusa: “Zašto postimo mi i farizeji, a tvoji učenici ne poste?”<sup>3</sup>

Bili su zbunjeni, možda čak i ljubomorni jer su Isusovi učenici živjeli opuštenijim načinom života. Možda su ovim pitanjem nastojali očitati moralnu bukvicu Isusovim učenicima, poručujući im da je krajnje vrijeme da ih Isus dovede u red. Bilo kako bilo Isus im je odgovorio: “Mogu li svatovi tugovati dok je s njima zaručnik? Ali doći će dani kad će se zaručnik oteti od njih. Onda će postiti.”<sup>4</sup> Izgleda da im je Isus pokušavao reći da se opuste i uživaju u miru dok mogu.

Ponekad tovarimo na same sebe više nego što možemo podnijeti, zapravo više nego što to sam Bog očekuje od nas te kompliciramo stvari kada bismo mogli biti jednostavni. A Bog najviše želi našu ljubav.<sup>5</sup> Prorok

Mihej je rekao: “Reklo ti se, čovječe, što je dobro, što Gospodin ište od tebe: Samo da činiš što je pravo, da ljubiš, da u poniznosti hodiš sa svojim Bogom.”<sup>6</sup>

Postoje razdoblja kada hodamo trnovitim stazama i moramo donijeti mudre, ali teške odluke, odluke koje će možda promijeniti čitav naš život. No, ako nismo u takvoj situaciji ne trebamo se nervirati i brinuti o svakom detalju. Tjeskoba i različiti strahovi vode do stresa, a u takvom stanju ne možemo uživati u radosti i miru Božjeg prisustva.<sup>7</sup>

Život nije uvijek kompliciran i odluke koje moramo donijeti nisu uvijek od nekog velikog značaja. Stoga, opustite se i uživajte u životu.

SLOBODNA SPISATELJICA I  
PROSVJETNA RADNICA ABI MAY ŽIVI  
U VELIKOJ BRITANIJU. ■

1. Evanđelje po Ivanu 1:35–37.
2. Knjiga Brojeva 6.
3. Evanđelje po Mateju 9:14
4. Evanđelje po Mateju 9:15
5. Evanđelje po Ivanu 15:9.
6. Mihej 6:8
7. Psalam 16:11; Izaija 26:3; 62:5.







OD ISUSA, S LJUBAVLJU!

# Najbolje mjesto

Slijediti Mene ne znači da nikada više nećete imati problema. Problemi su naime dio ovozemaljskog života i jedan od načina pomoću kojeg vas podučavam i jačam. Unatoč životnim preprekama brinem se za vas i činim stvari koje vi ne možete. Ja djelujem u duhovnoj sferi i tamo pripremam događaje koji će vam pomoći da uspijete u životu.

Kada vam je srce na pravom mjestu te Mi želite ugoditi i Ja želim pomoći vama i blagosloviti vas. Znam da ste samo ljudi te da je ljudski grijehiti, da ćete ponekad skrenuti s pravog puta i učiniti nešto što me baš i neće razveseliti. No, to neće značiti da ću vas prestati voljeti i blagoslovljivati.

Uvijek ću vam rado pomoći da se vratite na pravi put, na put moje volje. Ne dopustite da vas vaše greške i neuspjesi uvjere da me niste sposobni slijediti. Samo trebate željeti, biti voljni i imati srce puno vjere, vjere koja neće odustati već će izdržati sve kušnje, dan po dan.

Moja je volja nešto osobno između nas dvoje. Ako me upitaš što ti je činiti Ja ću ti to ne samo pokazati već ću ti i pomoći da poduzmeš sve potrebne korake.